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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2019. június 27-ei ülésén döntött arról, hogy 
„ Nyíregyháza közigazgatási területén autóbusszal végzett, menetrend szerinti, helyi személyszállítási 
szolgáltatás ellátása" tárgyú szolgáltatási koncessziós eljárás nyertes pályázójának, az Észak­
magyarországi Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság kiválasztásával 
egyetértett. 

A Pályázat eredményeként Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Észak­
Magyarországi Közlekedési Központ Zrt. között 2019. július 01-jén közszolgáltatási szerződés jött létre 

2020. január 1. - 2029. december 31. időtartamra . 2019. október l-jével az Észak-Magyarországi 
Közlekedési Központ Zrt. közszolgáltatási tevékenységét jogutódként a Volánbusz Zrt. látja el. 

A tíz éves időtartamra kötött szolgáltatási szerződés időtartama, valamint a szerződésben foglalt 
szolgáltatói feladatok és kötelmek megalapozzák, a Város és Társaság között a korábbi időszaknál 
szorosabb, akár a szerződés közvetlen hatályán túl is kitekintő együttműködést . A 2020.02.06. napján 
megtartott Közgyűlés részletesen tárgyalta a közszolgáltatási szerződésben rögzített kötelezettségek 
VOLÁNBUSZ Zrt. által történő teljesítését, a nyíregyházi helyi autóbusz-hálózat 2020. évi 
megújításának tervezett folyamatát, valamint az Önkormányzat által megvalósítás alatt álló IKOP 
projekt keretében történő telephely építését. 

A 2020. március 11. napján kihirdetésre került a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (111.11.} 
Kormányrendelet és kapcsolódó élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést 
okozó humánjárvány következményei okán a helyi autóbusz-hálózat 2020. évi megújításának 
tervezett folyamata megakadt. A rendkívüli helyzet miatt 2020. március 23. napjától Nyíregyháza 
menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedésben bevezetésre került a „ nyári" menetrend. Az 
idénymenetrend turisztikai jellegére, de a turiszt ikai forgalom hiányára tekintettel hibrid tanszünetes, 
turisztikai funkció nélküli menetrend bevezetése volt célszerű . Ezért átmeneti hálózat és menetrend 
került kidolgozásra, majd a Közgyűlés frakcióival történő egyeztetést követőn az új menetrend 2020. 
május 1. napján bevezetésre, s egy alkalommal, 2020. május 30. napjával - az időközben begyűjtött 

nagyfoglalkoztatói, illetve lakossági észrevételek alapján - finomhangolásra került . Ezen intézkedések 
szükségszerűek voltak a pandémiás helyzet okozta forgalmi változások (nagyarányú utas szám 
csökkenés, s ezzel együtt járó jelentős bevételcsökkenés} költséghatékony kezelése érdekében. 

A nyíregyházi helyi hálózat átalakítását az alábbi főbb, már eddig megvalósult és a közeljövőben 
várható lépések jellemzik: 

1. Az átmeneti hálózat és menetrend 2020. május l-jén való bevezetése révén jelentősen 
könnyebbé vált a nagyfoglalkoztatók és a bevásárlóközpontok elérése, javultak a városrészek 
közötti kapcsolatok, az utazások során kevesebb átszállásra lett szükség. A menetrendek 
ütemesek lettek, az átszállások és a csatlakozások könnyebben tervezhetők. Az 
utastájékoztatás színvonala jelentősen javult az átmeneti hálózat és menetrend 
bevezetésével párhuzamosan: könnyen értelmezhető vonalhálózati térkép készült, a 
megállóhelyi menetrendi laptáblák a korábbi végállomási indulási idők helyett - utasbarát 
módon - az adott megállóhelyről való pontos indulási időket tartalmazzák. A Szolgáltató 
weboldalán könnyen hozzáférhető és értelmezhető menetrendi táblák kerültek feltöltésre . A 
Nyíregyháza Menetrend nevű applikáció folyamatosan frissül, így mindig az aktuális hálózati 
és menetrendi adatokról tájékozódhatnak mobiltelefonjukon az utasok. A tervezést 
megelőzően járművezetői utasszámlálásra került sor 2020. április 1. és 8. között, valamint a 
nagyfoglalkoztatókat felkereste az Önkormányzat az aktuális igényekkel és műszakrendekkel 
kapcsolatban. 
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A május 1-i változások során hálózati szempontból érintett főbb viszonylatok: 

• 2/2Y összevont vonalak; 

• 3/24 összevont vonalak; 

• 4/4Y összevont vonalak; 
• 6/10, 6/lOJ összevont vonalak; 

• 7 /18 összevont vonalak; 

• 17K új viszonylat a 17-es kórház felé vezetésével; 
• 23T új viszonylat a 23-as Törzs utcai vonalvezetésével; 

• 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96 új, műszakos vonalak. 

Menetrendi értelemben valamennyi belterületi vonalon és a H32-esen minden naptípusra új 
menetrendek léptek életbe. 

2. Az átmeneti hálózat és menetrend bevezetést követően szintén utasszámlálásra került sor 
2020. május 13. és 19. között. Ennek keretében minden autóbuszon a járművezetők 
számolták az utasokat, így pontos képet kapott az Önkormányzat és a VOLÁNBUSZ Zrt. is az 
aktuális utazási igényekről. Az újonnan bevezetett hálózattal és menetrenddel kapcsolatos 
nagyfoglalkoztatói igények és tapasztalatok egy online kérdőív formájában szintén 
összegyűjtésre kerültek. A mérési adatok, a foglalkoztatói visszajelzések és a korlátozások 
enyhítéséből következő változó igények alapján 2020. május 30-án egy finomhangolt, kisebb 
mértékű módosításokat tartalmazó menetrend került bevezetésre. Többek között kibővített 
üzemidőben, a Vásártér nyitvatartási idejéhez igazodva közlekedik az lA autóbusz, sűrűbben 
közlekedik az 5-ös és 12-es autóbusz a reggeli csúcsidő után és a délutáni csúcsidő előtt, a 6, 
6/10, 6/lOJ és 14, 14F autóbuszok jobban biztosítják a vasúti csatlakozást a Vasútállomáson. 
Sűrűbben közlekednek hétvégén a 8-as autóbuszok, hétköznap csúcsidőben és napközben a 
17, 17K autóbuszok. Hétköznap ismét bevezetésre került a 17-es autóbusz, mely a 
Rendelőintézet nyitvatartási idejéhez igazodva közlekedik, jelentősen bővítve a Kertváros 
kiszolgálását. A Michelin és környezetének jobb kiszolgálását biztosítja a 23G jelzésű 

autóbuszok újbóli elindítása és a 92, 93-as buszok menetrendi módosítása . Továbbá 91A 
néven új járatok is kialakításra kerültek az Autóbusz-állomás és az Ipari park, Electrolux 
megállóhelyek közötti jelentősebb utasigény kiszolgálására, tehermentesítendő a 91-es 
buszt. 

3. A 2020. május 30-án bevezetett menetrendi módosítások szolgáltatói és helyszíni tervezői 
tapasztalatok, valamint az Önkormányzathoz, illetve a Volánbusz Zrt-hez beérkezett 
utasészrevételek alapján újból áttekintésre kerültek. A tapasztalatokat összesítve egy újabb 
menetrendi módosítási csomag szolgálhatja az utazási igények jobb kiszolgálását, mely 
menetrend-módosítást 2020. július 4. napjától javasoljuk bevezetni . 

Ennek keretében szombaton délután és vasárnapokon újból elindításra kerül a 14F 
viszonylat, a TESCO nyitvatartási idejéhez igazodva a 7 /18-as autóbuszok pedig hosszabb 
üzemidőben közlekednek. A 7 /18-as 14-14F autóbuszok hétköznap napközben a korábbi 40-
40 helyett 30-30 percenként közlekednek a növekvő utasigények miatt. Egy-egy plusz járat 
kerül bevezetésre a 13-as és 94-es autóbusz vonalakon, a munkahelyek elérésének javítása 
érdekében. Néhány viszonylat útvonalának esetében menetrendi korrekciót végzünk a 
menetrend pontosabb betartása, így menetrendhez képesti előrefutások elkerülésének 
érdekében. Ez elsősorban az 5, 6, 6/10, 6/10J, 12, 17-17K, 23T-23G vonalakat érintik 
teljesítmény változás nélkül. 

A Sóstógyógyfürdő kedvezőbb kiszolgálása érdekében - a javasolt menetrend módosítás 
elfogadása esetén - bevezetésre kerül tesztüzemben az új, 55-ös viszonylat, amely az 5-ös 

északi meghosszabbítása és közvetlen kapcsolatot biztosít Örökösföldről a Belvároson és a 
Sóstói úti kórházi megállón át Sóstógyógyfürdőre. 
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Ezzel Sóstógyógyfürdő közvetlen térségét már a Belváros keleti oldala és Örökösföld, 
Jósaváros felől is közvetlenül el lehet érni. A tesztüzem első részében a járatok 
előreláthatólag pénteken, szombaton és vasárnap közlekednének, hétköznap óránként, 
hétvégén pedig félóránként, továbbra is megtartva az 5-ös és a 12-es, illetve újonnan az 55-
ös közötti hangolást . Az üzemidő körülbelül 23:00-ra való meghosszabbításával vonzó lenne 
az esti, illetve a hétvégi rekreációs és turisztikai igények kiszolgálására . 

4. Az átmeneti hálózat és menetrend azonban csak az első lépés az új nyíregyházi helyi 
buszhálózat felé, annak tervezése és előkészítése folyamatban van, a belterületi járatok 
megújítása - a pandémiás helyzet okozta fennakadás ellenére - 2020. augusztus 20-i 
indulással tervezett, az átalakított külterületi hálózat pedig az országos menetrendi váltással 
összehangolva, 2020. december 13-ától kerül előreláthatólag bevezetésre. Az őszi időszakban 
várhatóan a tanítás újra indulásával, valamint a korlátozások nyári időszakban várható teljes 
mértékű feloldásával az utazási igények emelkedni fognak, mely az átmeneti menetrend 
kapacitásbővítésével nehezen lenne kezelhető . Ha ez az igénynövekedés fokozatos, akkor a 
kapacitást is párhuzamosan, fokozatosan szükséges növelni, ez egy folyamatosan változó 
hálózati-, és menetrendi koncepcióval kezelhető, amelynél azonban kedvezőbb egy már 
eleve növelt kapacitással elinduló új hálózat-, és menetrend. 

A kétlépcsős bevezetés azért is kedvező, mert kisebb mértékű, könnyebben adaptálható 
változások történnek a nyíregyházi autóbuszos közlekedésben, az ősszel induló új tanévben 
pedig az augusztusi belterületi hálózati és menetrendi módosítások után a belterületi 
hálózati elemek esetében már nem tervezett jelentősebb módosulás. Az augusztusi 
bevezetési időpont - a pandémiás helyzet okozta csúszás ellenére - továbbra is előnyös, mert 
bár kisebb időtávban az eredetileg tervezetthez (eredeti tervezett bevezetési időpont volt: 
2020.08.01.), de továbbra is lehetőséget biztosít még a tanítási időszak elindulása előtt az új 
hálózattal és menetrenddel kapcsolatos tapasztalatok gyűjtésére, és ha szükséges, minél 
hamarabbi kisebb mértékű finomhangolásra . 

Augusztus 20-tól bevezetni tervezett menetrendi hálózat új hálózati elemei: 

-

• A Sóstói úti kórház és Rozsrét, illetve Kistelekiszőlő között közlekedik a 3-as és a 
3/24-es északi meghosszabbításáva l egy hosszabb, átmérős viszonylat, mely 
érinti a Búza tér és az Autóbusz-á llomás, illetve a Sóstói út területét. 

• Borbánya területét feltáró körjáratok kerülnek kialakításra, melyek kapcsolatot 
biztosítanak az Autóbusz-állomás és a Sóstói úti kórház felé. Ezek a mai 13-as és 
mai 2/2Y fejlesztésével jönnek létre, Borbányán ellentétes irányú körjáratként. 

• Új feltáró kapcsolatként az Autóbusz-állomás és Oros között, Jósaváros, a TESCO 
és Örökösföld között kerül bevezetésre, bővítve az Oros felőli átszállásmentes 
kapcsolatokat. 

• A korábbi 11-es autóbusz fejlesztéseként Örökösföld, a Belváros és a 
Vasútállomás között körjáratok elindítása tervezett, melyek déli ágon az 
Országzászló tér, északi ágon a Búza tér érintésével közlekednek ellenirányú 
körjáratokként. Az örökösföldi körjárati jelleg miatt a Csa lád utca, Szalag utca, 
Törzs utca egy vonalra történő felfűzése segíti a lakótelep minden oldalának 
elérését és a belső utazások átszállásmentességét is. 

• A Huszár-te lep, illetve műszakváltásokkor a Michelin felől, illetve az 
Esélycentrum felfűzésével a Búza téren át a Vasútállomásig, illetve sűrűbb 
követésű időszakban a 6-os ágán tovább Örökösföldig új hálózati elem kerül 
kialakításra a mai 23T és 23G helyett, így az új örökösföldi körjáratok és a 17-17K 
veszik át a 23-asok szerepét a lakótelep felé. 

Az új és módosuló viszonylatok számozása még tervezési fázisban van. 
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A 2020.02.06. napján Közgyűlés által tárgyalt tájékoztatóban szereplő, új hálózat és menetrend 
bevezetéséhez szükséges előkészítő munkafolyamatok a pandémiás időszakban is zajlottak, a 
tervezett városvezetői és képviselői egyeztetésekre 2020. július hónapban kerül majd sor. A 2020. 
augusztus 20-ai bevezetéshez szükséges közszolgáltatói feladatok (fordaszervezés, nyomvonal 
bejárások, stb.) időszükségletét a Szolgáltatóval előzetesen egyeztettük, mely alapján 
körvonalazódott, hogy legkésőbb 2020. július 29. napjáig kell az Önkormányzatnak az új hálózatot és 
menetrendet jóváhagyni az augusztus 20-ai bevezethetőség érdekében. 

Tekintettel a júliusi közgyűlési szünetre javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Közgyűlés tárgyban 
szakmai bizottságára, a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottságra ruházza át - a júliusi 
képviselői egyeztetések megtartását követően - az új hálózat és menetrend bevezetésének 
jóváhagyására vonatkozó hatáskörét, a Közgyűlés soron következő ülésén történő utólagos 
tájékoztatása mellett. 

Tisztelt Közgyűlés! 

A 2020.02.06-ai Közgyűlésen megtárgyalt tájékoztató napirend előkészítő bizottsági ülésén már 
jeleztük, hogy az új hálózat és menetrend bevezetési folyamatához szükségszerűen igazítani kell a 
hatályos közszolgáltatási szerződésben rögzített szolgáltatói kötelezettségek teljesítési határidejét. A 
jelenlegi közszolgáltatási szerződés vonatkozásában ez az alábbi szolgáltatói kötelezettségeket érinti: 

• Internet felület és ügyfél-kapcsolattartás; 

• lgényvezérelt közlekedés. 

A kialakult pandémiás helyzet miatt a korábbra tervezett közszolgáltatási szerződés módosítást a 
mostani Közgyűlésre tudtuk előkészíteni, ezért javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy az előkészített 
szerződésmódosítás fenti kötelezettségeket érintő rendelkezéseit 2020.03.11-ei hatállyal 
(veszélyhelyzet kihirdetésének napja) rendelje alkalmazni. Tekintettel arra, hogy a mindenkor 
hatályos menetrend a Közszolgáltatási szerződés 5. sz. melléklete, így javasoljuk a Tisztelt 
Közgyűlésnek, hogy elfogadása esetén a 2020.07.04. napjától hatályos menetrendi melléklettel 
rendelkező szerződésmódosítást jóváhagyni szíveskedjen. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésünket megtárgyalni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2020. június 18. 

-
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melléklet a VFEJL/9-29/2020. sz. előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Polgármesterének 

„„„/2020.{Vl.25.) sz. 

határozata 

a „Nyíregyháza közigazgatási területén autóbusszal végzett, menetrend szerinti, helyi 
személyszállítási szolgáltatás ellátása" tárgyú közszolgáltatás hatályos menetrendjének 

módosításáról és a szolgáltatási szerződés módosításáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és 

egyetért az új hálózat és menetrend bevezetésének előterjesztésben részletezett 
ütemezésével; 
„Nyíregyháza közigazgatási területén autóbusszal végzett, menetrend szerinti, helyi 
személyszállítási szolgáltatás ellátása" tárgyú közszolgáltatási szerződés l .sz. módosításával 
egyetért; 
felkéri és felhatalmazza Dr. Kovács Ferenc Polgármestert, hogy a határozat-tervezet 
mellékletét képező, „Nyíregyháza közigazgatási területén autóbusszal végzett, menetrend 
szerinti, helyi személyszállítási szolgáltatás ellátása" tárgyú közszolgáltatási szerződés l.sz. 
módosítását kösse meg. 

Nyíregyháza, 2020. június 25. 

Erről értesülnek: 
1./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti 
egységeinek vezetői 
2./ Volánbusz Zrt. 

-
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MELLÉKLET A ..... ./2020. (VI. 25.) számú határozathoz 

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 
1.sz. mbdosítása 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS AUTÓBUSSZAL V~GZETT 
MENETREND SZERINTI HELYI SZEM~LYSZÁLLÍTÁSI SZOLGÁLTATÁS NYÚJTÁSÁRA 

mely létrejött egyrészről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Székhely: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Törzskönyvi azonosító szám: 731762 
Államháztartási egyedi azonosító: 741358 
Adószám : 15731766-2-15 
Képviselője : Dr. Kovács Ferenc polgármester (önálló aláírási jogkör) 
(a továbbiakban : „Önkormányzat") 

másrészről a 

Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság törvényes jogutódja: 

VOLÁNBUSZ Közlekedési zártkörűen működő Részvénytársaság 
Székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131. 
Adószám: 10824346-2-44 
Cégjegyzékszám: 01-10-042156 
Képviselője : Dávid Ilona vezérigazgató (önálló aláírási jogkör) 
(a továbbiakban : „Szolgáltató") 

és a továbbiakban külön-külön mint a „Fél", együttesen a „Felek" között, az alábbi feltételekkel : 

ELŐZMÉNYEK 

Felek rögzítik, hogy közöttük 2019.07.01 napjától hatályos szerződés (a továbbiakban : „Szerződés") jött létre, 
amelynek keretében Szolgáltató az alábbi feladatok elvégzését vállalta : „NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
AUTÓBUSSZAL VÉGZED MENETREND SZERINTI HELYI SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI SZOLGÁLTATÁS NYÚJTÁSÁRA". 

A 2020. március 11. napján, kihirdetésre került a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (111.11.) 
Korm.rendelet és kapcsolódó élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó 

humánjárvány következményei okán Felek vállalt kötelezettségeik teljesítésében akadá lyoztatva voltak 
{„szerződéskötéskor előre nem látható ok következtében beállott körülmény"), továbbá a nem tervezhető 
körülményekhez vált szükségessé igazítani a hivatkozott szerződés szerinti szolgáltatásokat. 

A fentieken túlmenően párhuzamosan az Önkormányzat több lépcsős menetrend optimalizálási folyamatokat 
indított el (új menetrend kialakítása több lépcsőben és közbeékelődően pandémiás menetrend kialakítása), mely 
folyamatok el őrehaladása is akadályozott volt a veszélyhelyzeti időszakban (továbbá ezen körülmények a 
szerződéses kapcsolódó kötelezettségeket is érintik). 

A fenti előzmények és egymásra ható következményeik okán, a Szerződés XXVII. fejezet rendelkezései alapján 
Felek a Szerződést az alábbiak szerint módosítják. 

1. A Szerződés XX.14. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép : 

„XX.14. Internet felü let és ügyfél-kapcsolattartás 

Szolgáltató külön dedikált reszponzív honlapot köteles üzemeltetni, mely honlapon - közszolgáltatás 
vonatkozásában - kizárólag a tárgyi szerződés teljesítésével kapcsolatos információk jeleníthetőek meg. A 
honlap kiépítésekor figyelemmel kell lenni az akadálymentesít ésre és min . a szlovák, lengyel, román, ukrán, 
angol és német nyelvű adattartalom elérésre. 



A honlapon a Kozszolgáltató koteles elhelyezni az Önkormányzat által meghatározott városmarketing 
megjelenéseket és kapcsolódó busz1árat információkat is. A honlapon a közszolgáltatással kapcsolatos 
minden utas információnak elérhetőnek kell lennie. 

Az általános magyar információkat tartalmazó közszolgáltatói honlapnak 2020.01.01 napiaval rendelkezésre 
kell állnia . A te/ies értékű honlap teszt verzióját 1elen 1. sz módosító okirat aláírását kovető 30. napig kell 
bemutatni előzetes önkormányzati 1áváhagyásra. A teljes funkcionalitású külön új honlapnak legkésőbb az 
előzetes jóváhagyást követő 60. napon kell üzembe állnia " 

2. A Szerződés XX.10. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„XX.10. lgényvezérelt közlekedés 

A Szolgáltató vállalja 1gényvezérelt kozlekedés feltételrendszerének kialakítását és megvalósítását legkésőbb 
2021 július 1. napjától kezdődően. Erre vonatkozó reszletes szakmai tervét köteles az Onkormányzattal 
előzetesen, legkésőbb a bevezetést megelőző 3 hónappal egyeztetni Az 1gényvezérelt kozlekedes1 rendszer 
bevezetése a Szolgaltató által kialakított feltételrendszerrel csak az Onkormányzat előzetes Jóváhagyásával 
torténhet meg " 

3. A Szerződés S.sz. melléklete helyébe jelen okirat l.sz. melléklete kerül. 

4. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései hatályukban változatlan tartalommal 
fennmaradnak. Felek egyezően rögzítik, hogy jelen szerződésmódosítás 1. és 2. pontjának rendelkezéseit 
2020. március 11. napjától, míg jelen szerződésmódosítás 3. pontjának rendelkezéseit 2020. Július 04. 
napjától alkalmazzák egymás közötti jogviszonyukban. 

S. Jelen szerződésmódosító okiratot a Nyíregyháza Megyei Jogú Város közgyűlése ..... ./2020.(Vl.25.) KGY sz. 
határozatával jóváhagyta. 

A felek j elen 1. sz. szerződés módosítást kölcsönösen e/fogadták és cégjegyzésre jogosul t képviselőjük útj án - mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt- aláírták. Jelen okirat 4 db eredeti példányban készült. 

kelt; 

Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 

Dr Kovács Ferenc polgármester 
Onkormanyzat 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

1.sz. melleklet. Menetrend és utozos1 feltetelek és díjak 

kelt: 

VOLÁNBUSZ Közlekedési zártkörűen működő 
Részvénytársaság 

Dávid Ilona vezengazgató 
Szolgó/toto 

2/2 oldal 


























































































































































































